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OKRESNÍ SOUD V KLATOVECH 
Dukelská 138, 339 01 Klatovy 

tel.: 377 869 800, e-mail: podatelna@osoud.kla.justice.cz, IDDS: v43abs7 

Vyhodnocení účinnosti Interního protikorupčního programu u Okresního soudu 
v Klatovech za roky 2024–2025 

 
Stav implementace protikorupčních nástrojů k 31. 12. 2025. 
 
1. Protikorupční opatření  
 
Dne 1. 6. 2024 byl novelizován katalog korupčních rizik prostřednictvím mapy korupčních rizik u 
Okresního soudu v Klatovech.  
Do 30. 6. 2024 byl zveřejněný aktualizovaný RIPP ze dne 30. 6. 2024 na internetových stránkách 
Okresního soudu v Klatovech pod č.j. 22Spr 784/2024. 
  
2. Etický kodex  
 
Zaměstnanci jsou seznámeni s Etickým kodexem zaměstnance, který je součástí Interního 
protikorupčního programu a je vyvěšen jak na webových stránkách Okresního soudu 
v Klatovech, tak rovněž na intranetu zdejšího soudu. Etický kodex je součástí vstupního školení 
nových zaměstnanců soudu a byl novelizován dne 24. 10. 2024. 
 
3. Systém pro oznámení podezření na korupci  
 
Systém pro oznámení podezření na korupci, umožňující oznámení podezření na korupci 
zaměstnanců, je obecně upraven Vnitřními předpisy na ochranu oznamovatelů, dále k tomu 
slouží protikorupční linka, na které lze podezření z korupce oznámit. Pro přijímání oznámení 
nutno využívat všech komunikačních kanálů, snadno dostupných, s ochranou důvěrnosti a 
totožnosti oznamovatele, možnost přijímat i anonymní oznámení, např. na protikorupční lince 
377 869 801 a e-mailové adrese podatelna@osoud.kla.justice.cz.. Kontakty jsou průběžně 
aktualizovány. 
Vnitřním předpisem předsedy okresního soudu č.j. 22Spr 1588/2021 ze dne 20. 12. 2021 byl 
nastaven postup vyřizování stížností a podnětů osob z řad veřejnosti na korupční jednání, kdy 
oznámení občanů, došlá jakýmkoliv z komunikačních kanálů, budou předávána obratem 
předsedovi soudu, v případě jeho nepřítomnosti místopředsedkyni soudu, kteří se s nimi začnou 
neprodleně zabývat a ve lhůtě 15 dnů od obdržení oznámení je vyřídí. S ohledem na fakt, že 
všichni zaměstnanci a soudci jsou vázáni mlčenlivostí o skutečnostech, které se dozví v průběhu 
výkonu svého povolání u Okresního soudu v Klatovech a prohlášení o zachování mlčenlivosti 
podepisují v den nástupu do zaměstnání u Okresního soudu v Klatovech, je ochrana podatelů, a i 
dotčených osob zajištěna a nebude vztažmo k tomu vydáváno žádné další opatření. 
V případě učiněného oznámení od osob z řad zaměstnanců soudu byl postup podání nastaven 
Vnitřním předpisem č.j. 22Spr 297/2023 ze dne 1. 9. 2023. Zaměstnanci – Oznamovatelé předají 
své oznámení příslušné osobě, která po obdržení oznámení od oznamovatele ho vyrozumí o 
přijetí oznámení ve lhůtě 7 dní od jeho podání. O výsledcích prošetření a posouzení oznámení 
pak bude zaměstnanec (oznamovatel) vyrozuměn do 30 dnů ode dne přijetí oznámení. 
Možné způsoby podání oznámení u Okresního soudu v Klatovech: 
Ústně telefonicky na telefonním čísle +420 377 869 871 (telefonní hovory nejsou nahrávány), 
Jitka Kůsová. 
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Ústně osobně (schůzka s příslušnou osobou) na základě žádosti oznamovatele po domluvě, 
kancelář 103, 2. patro, Jitka Kůsová. 
Písemně elektronicky na e-mailovou adresu: jkusova@osoud.kla.justice.cz. 
Písemně listinou formou v uzavřené obálce na adresu Okresní soud v Klatovech, Dukelská 138, 
339 33 Klatovy, s označením obálky „NEOTVÍRAT – POUZE DO RUKOU PŘÍSLUŠNÉ 
OSOBY“. 
 
4. Transparentnost. Zveřejňování informací o veřejných prostředcích  
 
Je nastaven systém zveřejňování všech relevantních informací způsobem umožňujícím dálkový 
přístup. Všechny dostupné informace jsou zveřejňovány na webových stránkách www.justice.cz. 
Příslušné smlouvy jsou zveřejňovány v registru smluv. Na stránkách www.justice.cz jsou rovněž 
zveřejněny informace o organizační struktuře soudu, kontakty na vedoucí zaměstnance a jejich 
profesní životopisy. 
 
5. Řízení korupčních rizik a monitoring kontrol  
 
Pravidelně je prováděno hodnocení korupčních rizik a provedena bude aktualizace katalogu 
korupčních rizik. Prošetřovány jsou rizikové oblasti se zvýšeným rizikem korupce u OS Klatovy.  
Průběžně toto provádí předseda soudu, místopředsedkyně soudu a ředitel správy soudu. 
Protikorupční tématika je také zařazována do programu pravidelných porad pracovníků soudu a 
soudců. Korupční jednání u Okresního soudu v Klatovech dosud zjištěno nebylo. 
 
6. Monitoring kontrolních mechanismů odhalujících korupci  
 
Dochází k pravidelnému prošetřování účinnosti kontrolních mechanismů vedením soudu. 
Zaměstnanci jsou průběžně seznamováni s hrozícími korupčními riziky včetně metod jejich 
předcházení. Dochází k aktivní propagaci etických zásad a kontrole jejich dodržování. Byla 
zpracována nová mapa korupčních rizik. 
 
7. Postupy při prošetřování podezření na korupci a následná opatření  
 
Jsou upraveny Vnitřním předpisem 22Spr 1588/2021 ze dne 20. 12. 2021 a Vnitřním předpisem 
22Spr 297/2023 ze dne 1. 9. 2023, jimiž je deklarována ochrana oznamovatelů. 
 
8.  Systém a rozsah školení  
   
Školení s protikorupční tématikou je zakomponováno do vstupních školení zaměstnanců a do 
budoucna jsou plánovány i e-learningové kurzy pro zaměstnance zaměřené na vzdělávání v boji 
s korupcí. Školení zaměstnanců Okresního soudu v Klatovech je upraveno Vnitřním předpisem, 
který je spolu s Etickým kodexem a mapou korupčních rizik vystaven na intranetu Okresního 
soudu v Klatovech. Předepsané dokumenty jsou pravidelně zveřejňovány na portále registr smluv a 
elektronický nástroj. 
 
V Klatovech dne 11. 3. 2026 
 
   Mgr. Jan Kasal, v.r. 
   předseda okresního soudu 
 
Za správnost vyhotovení: Ing. Jana Holá  
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